

倍投 复式 追加

投入不多 中大乐透头奖各有招

■专题撰稿 陈敏

擒体彩大乐透头奖,投入不用太多,用方法很重要。前不久,上海浦东 1086 万、宁夏银川 970 万元、浙江宁波 544 万元得主现身领奖。三地大奖得主所中均为体彩大乐透第 21031 期,由于采用了倍投、复式、追加等不同的投注方法,最终所获奖金额也不尽相同。值得一提的是,三地大奖得主投入均不多,少则 12 元,多则 36 元。

奖金给哥哥治病 倍投 + 复式中 1086 万

近日,上海浦东购彩者曹先生在家人的陪同下现身市体彩中心,领走大乐透 1086 万元大奖。

3月22日,在体彩大乐透第 21031 期开奖中,曹先生通过一张经 2 倍投的、5+3 复式倍投票,投入 12 元,中出 2 注 539 万元一等奖及 4 注二等奖,单票收获奖金 1086 万元。

据了解,现年 60 岁的曹先生有位年长自己 2 岁的亲哥哥,3 年前的一场意外事故令曹先生的哥哥双腿受伤致残,在长达一年多的治疗里,花光了家里本来就不多的积蓄。看着躺在病床上的哥哥,曹

先生心里特别难受,他想到了通过购买体育彩票或许能够为自己的家人争取一线站起来的机会。

曹先生说:“每期我都守着这几个号码购买,买了 3 年,从来不换号,除了 20、34,其余几个数字都是家里人的生日号码,我始终相信家人在一起的力量,一定能克服各种困难。”正是这样一组满载着亲情的彩票,最终拿下了大乐透一等奖。

“我真的是非常激动和欣慰,哥哥的受伤是我们家庭的不幸,但是中得大乐透一等奖又是我们家的大幸,终于有充足的资金去给哥哥治腿了。”曹先生说。



中奖彩票

兑奖现场秀恩爱 单式 + 追加中 970 万

3月23日,宁夏银川购彩者王先生夫妇携手走进自治区体彩中心,领走大乐透 970 万元大奖。

3月22日,在体彩大乐透第 21031 期开奖中,王先生通过一张 5 注号码、15 元投入的单式追加票,中出 1 注 970 万元一等奖。

颁奖时,王先生腼腆地向工作人员询问:“能不能和媳妇一起领奖,这么重要的时刻,我要和媳妇一起共享。媳妇陪我度过了很多困难,我们一起奋斗,一起努力,不离不弃。谢谢媳妇。”说着,小两口紧紧地搂在了一起。

回想得知中奖的经过,王先生说:“今天中午媳妇从外面回来,说前边有家体彩店昨天晚上中了一个 970 万元大奖。你



▲970 万得主(右一、右二)领奖

也天天买呢。你不看看,是不是你中的。我说我买的彩票就在茶几上,你帮我看看。”随后,媳妇进行了认真查看比对,发现

中了大奖。那么,这笔奖金将如何使用?王先生笑着说:“我要冷静,太意外了,过两天再说。”

领完奖赶回去上班 6+3 小复式中 544 万

3月24日,浙江宁波的杨女士和父亲一道现身省体彩中心,领走大乐透 544 万元大奖。

3月22日,在体彩大乐透第 21031 期开奖中,杨女士通过一张 6+3 复式票,投入 36 元,中出 1 注 539 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 544 万元。

据了解,杨女士是宁波本地人,从事外贸工作。她说:“我平常彩票买得不多,对号码也没什么研究,都是看着别人买的。”

那么,杨女士是怎么想到用复式投注的呢?对此,她说:“我有个朋友比较懂体彩,我都是跟着他买的,他怎么买我就怎么买,就是号码我自己会再选一下,但也没什么选号技巧,都是随便选的。”

开奖次日,杨女士看到包里的彩票,用手机扫票验了奖,没



544 万得主领奖



中奖彩票

想到中了大乐透头奖。她激动地说:“真的没想到,因为我买得也不多嘛,都是随便玩玩的。之前大乐透也就中过几块、十几块的,中的最多的就是买顶呱刮中过几十块的。”

至于奖金的用途,杨女士表

示还没有考虑好。“以后再说吧,我还是比较理性的,不会被大奖冲昏头脑。”她说,“因为我还在上班嘛,昨天知道中奖,我就只是请了今天上午半天的假,下午再赶回去上班,也不打算和别人说,家里人知道就好了,生活照旧。”

●排列 5

均为资深购彩者

中百万奖 选号方式各不同

近年来,采用小额倍投的方式擒获排列游戏百万元大奖的做法,在购彩者当中已经十分普遍。前不久,湖北利川 160 万、山西昔阳 100 万元得主分别现身领奖。两地购彩者所中均为体彩排列 5,分别采用了 16 倍投、10 倍投的方式,收获百万元大奖。值得一提的是,两人均为购彩时间超过十年的资深购彩者。

买了二十年 参考走势图选号中 160 万

3月29日一早,湖北利川市购彩者孟先生火速现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 160 万元。

3月28日晚,在体彩排列 5 第 21077 期开奖中,孟先生通过一张经 16 倍投的、1 注号码、32 元投入的单式倍投票,中出 16 注一等奖,单票收获奖金 160 万元。当期的中奖号码为“71022”。

领奖时,孟先生激动地说:“我买了 20 年,终于等到中大奖的这一天了!”他说,自己平时很

喜欢玩体彩的排列游戏,每期虽然买得不多,但期期坚持。当问及中奖有什么诀窍时,孟先生坦言,自己买彩票也没有什么方法,这次的中奖号码是参考走势图凭感觉选的,如果非要说有什么诀窍,那就是“坚持”二字。

孟先生平时务工,工作比较辛苦。关于这笔奖金的用途,他表示家里的孩子们正在读高中,正是需要用钱的时候,他会脚踏实地地生活,细水长流地将奖金供孩子们上学。

买了十多年 参考爱人手机号中 100 万

3月23日,山西昔阳购彩者福先生现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 100 万元。

3月21日,在体彩排列 5 第 21070 期开奖中,福先生通过一张经 10 倍投的、2 注号码、40 元投入的单式倍投票,中出 10 注一等奖,单票收获奖金 100 万元。当期的开奖号码为 98879。

领奖时,福先生说,自己购买体育彩票已经有十余年,最喜欢买排列 3、排列 5。

福先生是个生意人,不管平时有多忙,一有空就会去附

近的体彩店购买几注彩票碰碰运气。福先生说:“我每次买排列 3、排列 5 前都要精心研究一番,比如结合车牌、生日、幸运数字来组合投注,但我每次投注的号码,都要守号十来期才更换。我想,如果中了奖,感觉会更有意思。这次中奖的号码就是参考我和爱人的手机号组合投注的。”

福先生表示,最近运气不错,这笔奖金,对他的生意助力不小,以后还会继续支持体育彩票,支持公益事业。

(陈敏)

●观察

做温暖的中奖者

■陈敏

“每期我都守着这几个号码购买,买了 3 年,从来不换号,除了 20、34,其余几个数字都是家里人的生日号码,我始终相信家人在一起的力量,一定能克服各种困难。”这是日前上海浦东 1086 万元得主领奖时,发出的感人肺腑的话语,他还表示奖金会用于给哥哥治病。

在各地体彩兑奖大厅,像这样温暖的场景不时有呈现。

亲情涌动。中了体彩大奖,奖金孝敬父母、为孩子买房、存作孩子的教育基金……成为多数体彩大奖得主的选择。

爱意浓浓。中了体彩大奖,携爱人一起领奖、现场秀恩爱者,大有人在,甚至有中奖者直

接将全部奖金交给爱人保管。

“这么重要的时刻,我要和媳妇一起共享。媳妇陪我度过了很多困难,我们一起奋斗,一起努力,不离不弃。谢谢媳妇。”这是日前宁夏银川 970 万元得主领奖时,在现场撒的“狗粮”。

心存大爱。中了体彩大奖,从奖金当中捐出一部分回馈社会,为公益事业贡献一份力量,是一些中奖者的选择。他们心存大爱,用实际行动践行体彩公益理念。如前不久,浙江嘉兴 546 万元得主领奖现场先捐 5000 元、贵州贵阳 544 万元得主领奖现场捐款 1 万元。

做一个温暖的中奖者。中了体彩大奖,他们身上美好的精神追求和人文关怀,值得点赞。